

Den otevřených dveří 2015

pátek, 31. července 2015

Teplárna nabídne 19. 9. 2015 program pro celou rodinu

Již téměř tradiční akce, která se poprvé konala v roce 2012, se v sobotu 19. 9. 2015 dočká čtvrtého pokračování. Umožní bezplatné prohlídky výrobních prostor českobudějovické teplárny na Novohradské ulici, o které věříme bude opět velký zájem především kvůli dokončované stavbě technologie odsíření obou kotlů, jejíž uvedení do testovacího provozu je plánováno na podzim letošního roku.

Parkoviště a prostranství uprostřed areálu pak zaplní stánky s doprovodným programem pro děti i dospělé.

O hudební program se postarají kapely HK-Band, Jiří Schelinger Memory Band a Sevens za doprovodu moderátora Hitrádia Faktor Milana Džuby.

Děti se mohou těšit na kouzelníka Martina Čejku, dovednostní soutěže, kreativní tvoření, skákací hrad, zmrzlinu, balonky a stejně jako v minulých letech na historickou parní mašinku, která bude kyvadlově dopravovat návštěvníky z nádraží a zpět.

Náš obchodní partner E.ON exkluzivně zapůjčí pro tento den elektromobily a elektroskútry, které si zájemci budou moci v areálu teplárny nejen prohlédnout, ale také se v nich svézt.

Ukázky práce hasičů a policie program oživí stejně jako v minulých letech.

Vstup zdarma.

Teplárna má novou dozorčí radu

středa, 15. července 2015

ČESKÉ BUDĚJOVICE, 15. července 2015

Dnešní odpolední valná hromada společnosti Teplárna České Budějovice, a. s. zvolila podle očekávání novou dozorčí radu. Funkcí v dozorčí radě se nyní ujme sedm nových členů a se stávajícími dvěma má nová dozorčí rada celkem devět členů.

Z pohledu zajištění standardního chodu teplárny byla dnešní valná hromada velmi důležitá, přinesla i schválení návrhu smluv o výkonu funkce členů dozorčí rady.

Více čtěte v aktuální tiskové zprávě:

[Teplárna má novou dozorčí radu](#)

Letní odstávka 2015 trvala 108 hodin

čtvrtek, 2. července 2015

Celých 108 hodin bezproudí měli k dispozici zaměstnanci údržby a plně je využili

29. 6. už v 6 hod ráno, tzn. oproti výhledu o 4 hodiny dříve, skončila letošní celozávodní odstávka. Podle plánu se odběratelů nijak nedotkla, dodávka teplé vody a páry byla zajišťována z náhradního zdroje výtopy Vrátu.

V průběhu pěti rušných dnů bylo v areálu teplárny na Novohradské ulici provedeno množství důležitých oprav a pravidelných kontrol, které umožní bezpečné zajištění výroby pro nadcházející období.

Doba bezproudí ve výrobním bloku posloužila ke kompletní revizi všech elektro rozvaděčů celé technologie.

Kromě opravy hlavních tras napájecí vody pro kotle K11 a K12 ve výrobním bloku, která se týkala hlavně armatur a čerpadel, proběhla zároveň oprava armatur

klíčových parovodních tras technologie u obou kotlů. Na výstupu výrobního bloku následovala oprava rozdělovače středotlaké páry pro technologickou páru velkoodběratelům.

Chemická úpravna vody mohla vyčistit jímku surové vody včetně gravitačního přivaděče z Mlýnské stoky a opravit rozvody chladicí vody pro chlazení částí zařízení výrobního bloku, stejně jako rozvody potrubí vratné oteplené vody v části CHÚV.

V průběhu odstávky došlo také na připojení nové technologie odsíření obou kotlů. Byly napojeny trasy kouřovodů špinavých i čistých spalin na absorber odsíření a další potrubní trasy, především technologických vod, které je možné realizovat pouze v době celkové odstávky.

Většinu prací zajistili zaměstnanci Úseku strojní a elektro údržby teplárny.

Letní dětská soutěž o tablety s Teplárnou a Českobudějovickým deníkem

středa, 1. července 2015

Soutěží fotografie s námětem “jak vypadá teplo”

Ve spolupráci s redakcí Junior Deníku jsme připravili prázdninovou fotosoutěž pro děti s námětem „jak vypadá teplo“. Fotografie mohou děti zasílat do redakce Deníku na adresu: juniordenik@denik.cz, první kolo končí 7. 7. 2015 a fantazii se meze nekladou. Zda bude námět z vyhřívání se na dece u rybníka či u moře, nebo z letního výletu necháme na dětech a věříme, že s odesláním snímků těm menším rodiče pomohou.

Soutěžít je možné celé léto! Přes prázdniny až do poloviny září bude v každém čísle Junior Deníku (úterní příloze Českobudějovického deníku) zveřejněno vždy 5

vybraných fotek (první vyjdou 14. července, poslední 15. září). Z každé série vybere redakce vítěznou fotografii a teplárna autora odmění tabletem VisionBook 7Q GPS Android 4.4 Kitkat.

Celkem se soutěží o pět tabletů, které budou výhercům slavnostně předány na Dni otevřených dveří v teplárně 19. 9. 2015.

Soutěžte s námi celé léto!

Termín letní odstávky 2015

pátek, 12. června 2015

Od 24. 6. 2015 do 29. 6. 2015

Ve středu 24. června od 18.00 hodin začíná plánovaná odstávka výrobního zařízení Teplárny České Budějovice, a.s., která potrvá do pondělí 29. června do 10.00 hodin.

Základním cílem této odstávky je provedení řady důležitých revizí a oprav teplárenských zařízení, které nelze provádět za plného provozu a které jsou nezbytné pro další celoroční bezproblémové fungování dodávek tepla a teplé vody. Dodávka teplé vody (TV) nebude nijak omezena, je zajištěna ze špičkového zdroje - výtopny Vráto.

V místech, kde stav zařízení vyžaduje drobné zásahy, nebo tam, kde se provádí plánované opravy teplovodů, výměňkových stanic a přestavba CZT z páry na horkou vodu, budou dodávky teplé vody přerušeny jen na nezbytnou dobu potřebnou pro realizaci práce a v mnoha lokalitách nedojde k přerušení dodávek vůbec.

V případě oprav budou odběratelé (stejně jako během roku) průběžně informováni formou oznámení na webu teplárny www.teplarna-cb.cz, Facebooku www.facebook.com/teplarna a letáků na domech, kterých se přerušení dodávek konkrétně dotýká.

Věříme, že krásné letní počasí, které nás v následujícím období čeká, umožní efektivní využití celého času odstávky k provedení všech potřebných úkonů. Zároveň děkujeme našim odběratelům za pochopení!

Naše letošní květnová soutěž už má svého vítěze

úterý, 2. června 2015

„Svým“ 11. důvodem nás nejvíce zaujala paní Pavla Havelcová, která upozornila na logickou souvislost mezi pohodlným vytápěním a úsporou volného času.

Čas jako nedostatkový fenomén současnosti je ceněn víc, než kdy dřív a s naším teplem ho lidé skutečně získávají více.

Celé znění vítězného důvodu:

TEPLO PRO RODINNÝ ČAS - šetříme nejen vaše peníze, ale i čím dále cennější čas. Zajišťujeme za naše zákazníky veškerou obsluhu s topením a tím našim zákazníkům šetříme čas s tím spojený. Dopřáváme tak využít cenné ušetřené minuty pro strávení příjemných chvil s rodinou, přáteli či samotnou relaxací.

Děkujeme všem soutěžícím za účast v soutěži a za zaslané návrhy, kterých si vážíme. Vymyšlení 11. důvodu jistě nebylo jednoduché.

Autorce vítězného návrhu srdečně gratulujeme!

Konec topné sezóny 2014/2015

úterý, 2. června 2015

V neděli 31. 5.2015 skončilo otopné období, které je stanoveno vyhláškou č. 194/2007 Sb.

Otopné období dle této vyhlášky začíná 1. září a končí 31. května následujícího roku.

V neděli skončené otopné období bylo zahájeno loni 3. září, trvalo 271 dní a po praktické stránce konec topné sezóny znamená přerušení dodávek tepla na pátý domů.

Teplá voda je dodávána celoročně tak, aby měla na výtok u spotřebitele teplotu 45 °C až 60 °C.

Celoročně je dodávána do podniků také tepelná energie na primární síti, kdy si odběratel, v jehož vlastnictví je výměňková stanice, sám řídí odběr tepelné energie zcela podle své potřeby.

Po skončení otopného období zároveň nastává vhodný čas k údržbě výrobních zařízení, proto se již nyní Teplárna České Budějovice, a.s. připravuje na pravidelnou roční odstávku, která je plánována od středy 24. června od 18.00 hodin do pondělí 29. června 2015 do 10.00 hodin.

Dodávka teplé vody bude po celou dobu odstávky zajištěna ze špičkového zdroje výtopny Vráto.

Upozornění na termín odstávky naleznou naši odběratelé v tištěných denících Českobudějovický deník a Právo a v internetovém deníku Budějcká Drbna, stejně jako na webových stránkách www.teplarna-cb.cz a Facebooku společnosti www.facebook.com/teplarna

Představenstvo svolá valnou hromadu teplárny na 15. července

čtvrtek, 28. května 2015

ČESKÉ BUDĚJOVICE, 28. května 2015

Představenstvo akciové společnosti Teplárna České Budějovice svolá valnou hromadu na středu 15. července. Reaguje tak na situaci, kdy na včerejší valné hromadě 27. května bylo v souladu s programem jednání odvoláno osm členů dozorčí rady, jimž v červnu končí čtyřletý mandát, ale nových sedm členů už zástupcem majoritního vlastníka, jímž je s 99,55 procenty akcií statutární město České Budějovice, zvoleno nebylo.

Tisková zpráva v celém znění je k dispozici v sekci Média:

[Představenstvo svolá valnou hromadu teplárny na 15. července](#)

Stavba Horkovodu Pražské předměstí pokračuje podle plánu již III. etapou

úterý, 26. května 2015

Stavba Horkovodu Pražské předměstí III. etapa je v plném proudu, začala 4. 5. 2015 a jejím dodavatelem se na základě vypsané veřejné zakázky stalo sdružení firem „Společnost Hochtief-Elte“.

Stavba je rozdělena na 3 úseky. Pokládka horkovodu prvního úseku včetně rekonstrukce technologie výměňkové stanice Staroměstská z parního na horkovodní systém, bude dokončena do 30. června 2015, povrchy dotčené stavbou

budou poté postupně uvedeny do původního stavu.

Cílem celého projektu je od začátku snaha o modernizaci provozu, který přechodem z parního na horkovodní výrazně sníží ztráty a zvýší efektivitu dodávek tepla a teplé vody. Termín jednotlivých prací a případná omezení jsou průběžně projednávány s dotčenými subjekty, v této první části šlo konkrétně o zajištění vstupu do kostela Sv. Prokopa a Jana Křtitele, do kterého byl vybudován dočasný přechod.

V souvislosti se stavbou je nutná při procházení jednotlivými úseky zvýšená pozornost.

Zřízené přechody pro chodce a řádné ohrazení výkopů je důležité respektovat, snahou zadavatele je samozřejmě minimalizace omezení pro chodce i silniční dopravu. Aktuálně je uzavřena část cyklostezky v rozsahu cca 60 metrů podél hřbitova u kostela Sv. Prokopa a Jana Křtitele, omezení včetně obchůzní trasy je řádně vyznačeno.

O případném přerušení dodávek tepla a teplé vody v dotčeném úseku budou odběratelé předem informováni klasicky formou letáků na domech stejně jako na webových stránkách www.teplarna-cb.cz a Facebooku společnosti www.facebook.com/teplarna

Dodávky budou obnoveny vždy v nejkratším možném čase tak, aby se dotkly co nejmenšího množství klientů.

A jaká bude plánovaná trasa 1. úseku?

Pokračováním liniové stavby „Horkovod Pražské předměstí II. etapa“ realizované v roce 2014/2015, III. etapa začíná napojením na horkovodní rozvod u křižovatky ulic Nerudova a Neplachova. Poté je trasa vedena cyklostezkou. Po cca 170 m bude z nového horkovodního řadu vysazena odbočka pro zásobování objektů VS Holiday C.C. a VS Družba. Přípojka bude realizována v pozdějším termínu, předpokládaný termín dokončení říjen 2015. Po dalších cca 38 m je v tomto úseku vysazena paralelní odbočka směrem do parku. Za odbočkou bude trasa horkovodu redukována a pokračuje dále v asfaltové ploše cyklostezky. Poté se horkovodní řad lomí a pokračuje do objektu VS 145 Staroměstská, kde je trasa horkovodu této části úseku zakončena.

Mimořádná tisková konference s novináři

středa, 20. května 2015

Téma vyvolaly spekulace v médiích, na které se vedení teplárny rozhodlo obratem reagovat.

Představitelé teplárny se v pondělí setkali na mimořádné tiskové konferenci s novináři, aby odmítli nepřesné a mylné informace, které se v pátek a o víkendu objevily v některých médiích. Na snímku místopředseda představenstva Martin Žahourek ukazuje, kde leží odkaliště popílků a kudy je plánovaná trasa dálnice D3 a navazujícího obchvatu obce Srubec.

Více informací z tiskové konference v sekci Média:

[Odkaliště stavbu obchvatu nebrzdí a brzdit nebude](#)